

ATA DA QUADRIGENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CULTURA DO DISTRITO FEDERAL.


No nono dia três do mês de abril de dois mil e dezoito, na Sala de reuniões Pompeu de Sousa, da Secretaria de Estado de Cultura do Distrito Federal, situada à Via N/2, anexo do Teatro Nacional Cláudio Santoro, às nove horas e cinquenta e sete minutos, sob a Presidência do Senhor André Muniz Leão e após verificação de quórum com as presenças dos Conselheiros: Alberto Peres Neto, Anderson Formiga, Carlos Alberto Xavier, Débora Cristhiane S. Aquino da Silva, Johanne Madsen, Luiz Felipe Vitelli Peixoto, Carlos Ferreira da Silva, Thiago Rocha Leandro, Marcos Pinheiro. Iniciou-se com os informes do conselheiro Alberto Peres Neto, onde relata que a votação da lei do silêncio foi adiada mais uma vez na câmara legislativa. O conselheiro Thiago Rocha Leandro fala que mandará em breve aos conselheiros a minuta do edital permanente de gravação para que possam opinar e fazer as adequações necessárias, será compartilhada também a minuta do edital de prêmios. Diz que o edital de pareceristas sairá ainda no mês de abril, no mais tardar início de maio. A conselheira Débora anuncia que se reunirá com a CPLP, com o intuito de potencializar a colaboração cultural dos países de língua portuguesa. Logo mais a conselheira Mariana Soares divulga os encaminhamentos da programação comemoração do aniversário de Brasília relata também que a consulta pública sobre o Centro Cultural Renato Russo está aberta e ficará online até dia oito para que a população brasiliense possa opinar, fala também da reabertura da biblioteca pública da 512 Sul que acontecerá possivelmente na terceira semana do mês de maio. Fala também que foi assinado no dia dois de abril o acordo de cooperação técnica para a reforma do teatro nacional Cláudio Santoro, que começará pela sala Martins Pena. O conselheiro regional do Paranoá Garibel pede que o conselheiro tutor do Paranoá seja substituído, após esclarecimentos fica claro que se tratava de uma pessoa homônima do conselheiro Anderson Formiga, e o pedido de substituição foi retirado. O senhor Edilson após apresentar-se como agente cultural do DF, solicita que seu recurso frente ao edital de áreas seja revisto. Encaminhamento: o conselheiro da cadeira de música, Alberto Peres Neto comprometeu-se em revisar o caso. Após os informes, deu-se início a pauta ordinária com o relato de um pedido Ad Referendum pelo conselheiro Anderson Formiga – processo 150.001.412-2017 Instituto Bem Cultural, este referendado pelo pleno. Conselho curatorial da Rádio Cultura – o presidente André Leão informa que após considerações indicou-se o conselheiro Aberto Peres Neto para compor este conselho de forma unânime. – Relatoria do andamento do GT de regulamentação da LOC. Laiza, membro da AJL da secretaria encaminha a discussão sobre as designações dos conselhos de Cultura e de Administração do FAC à luz da LOC.










Encerrou-se os trabalhos, lembrando que se encaminhará novamente a pauta para comentários. Sem mais para o momento, eu, Suzana de Bortoli Librelotto lavrei a presente Ata, que será assinada pelos membros do Conselho presentes.
	



__________________________ 
André Muniz Leão
Presidente 


	

	_________________________
Verena Santiago Ferreira de Castro
Conselheira







	__________________________ 
Marcos Sílvio Pinheiro
Conselheiro


	__________________________ 
Débora Cristhiane S. Aquino da Silva
Conselheira





	__________________________ 
Alberto Peres Neto
Conselheiro


	______________________ 
Luiz Felipe Vitelli Peixoto
Conselheiro




	






	__________________________ 
Mariana Soares Ribeiro
Conselheira



________________________________
Suzana de Bortoli Librelotto
Assessoria do Conselho de Cultura  

	______________________ 
Luiz Guilherme Almeida Reis
Conselheiro
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	Folha nº

Processo nº. 150.002.264-2016

Rubrica _________ 233829-7


	CONSELHO DE CULTURA

	404ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENO DO CCDF                                                
	Decisão:

	PROCESSO Nº. 150.002.264-2016                                                  
	Em: 15/05/2018

	INTERESSADO: THAIS MALLON SANTOS

	ASSUNTO: OBJETO E CONTRAPARTIDA 




	           Trata-se de processo de apoio financeiro do FAC em que após ser diligenciado, ter recorrido à referida diligência e ter sido indeferido na análise de sua contrapartida no âmbito da segunda câmara, entra com recurso para ser analisado pelo pleno do Conselho de Cultura.   O Pleno do Conselho de Cultura do Distrito Federal, nos termos do relatório à fl. nº            , no uso de suas atribuições regimentais, decide POR UNANIMIDADE, deferir o objeto e contrapartidas, do referido projeto.




	 

	__________________
André Leão
Presidente
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Processo nº. 150.001.380-2010

Rubrica _________ 233829-7


	CONSELHO DE CULTURA

	404ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENO DO CCDF                                                
	Decisão:

	PROCESSO Nº. 150.001.380-2010                                                  
	Em: 15/05/2018

	INTERESSADO: CARLOS PEREIRA DE SOUSA

	ASSUNTO: OBJETO E CONTRAPARTIDA 




	           Trata-se de processo de apoio financeiro do FAC em que após ser diligenciado, ter recorrido à referida diligência e ter sido indeferido na análise de sua contrapartida no âmbito da segunda câmara, entra com recurso para ser analisado pelo pleno do Conselho de Cultura.   O Pleno do Conselho de Cultura do Distrito Federal, nos termos do relatório à fl. nº            , no uso de suas atribuições regimentais, decide POR UNANIMIDADE, deferir o objeto e contrapartidas, do referido projeto.
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André Leão
Presidente
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